
 
 
 
 

EXTRAIT DU REGISTRE  
AUX DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
SÉANCE DU 5 OCTOBRE 2022 

   
OBJET : N° 21bis     RAPPORTEUR :   Madame GAILLARD 
 
INTITULE : DOTATION DE SOUTIEN A L’INVESTISSEMENT LOCAL. RENOVATION 
THERMIQUE DES ECOLES FERDINAND BUISSON ET RENE COTY 
 
Le  Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 29 Septembre 2022 
s’est réuni en Salle du Conseil de l’Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 
François-Xavier VILLAIN, Maire. 
 
MEMBRES EN EXERCICE :   39      
 
MEMBRES PRÉSENTS :  M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI ;     

Mme DELEVALLEE  Maire-Adjointe ;  
M. F. WIART ; Mme GAILLARD ; Mme LABADENS ; Mme DROBINOHA ;  
M. L. WIART ; Mme WIART ; M. SIMEON ; M. DOBREMETZ Adjoints au Maire ; 
Mme BILBAUT ; M. DEVILLERS ; Mme POMBAL ; Mme CARDON ;  
Mme LIENARD ; M. BARTKOWIAK ; Mme CAFEDE ; Mme SAYDON ; 
M. FLAMEIN ; M. LAURENT ; M. TRANOY ; Mme CHATELAIN ; 
Mme DESMOULIN ; M. DERASSE ; M. MAURICE ; Mme BURLET ;  
M. LEROUGE ; M. PHILIPPE ; Mme DESSERY 
 
 

 
 

 
MEMBRES ABSENTS EXCUSÉS : M. P.A VILLAIN qui a donné procuration à M.LE MAIRE 

M. MOAMMIN qui a donné procuration à Mme DELEVALLEE 
M. BAVENCOFFE qui a donné procuration à Mme LABADENS 

     Mme CHARPENET qui a donné procuration à Mme LIENARD 
Mme BRIQUET qui a donné procuration à Mme GAILLARD 
Mme BERTELOOT qui a donné procuration à M. FLAMEIN 
M. SIEGLER qui a donné procuration à Mme WIART 
M. VAILLANT qui a donné procuration à M. DOBREMETZ 
M. SIMPERE  
Mme DEMONTFAUCON 

      
         
  
SECRÉTAIRE DE SÉANCE :                       M. Alban DOBREMETZ 

 
 
 

  Mesdames, Messieurs, 
 
 

 

La ville de Cambrai compte de nombreux bâtiments 
publics dont des bâtiments scolaires qui accueillent près de  
2 500 élèves chaque année de la toute petite section au CM2.  
Parmi la vingtaine d’écoles, plusieurs bâtiments sont 
vieillissants et nécessitent des travaux de rénovation. 

 

 

 

 

 

 



Ces travaux de rénovation permettraient de renforcer l’isolation des bâtiments mais 
aussi  d’apporter un meilleur confort et un lieu plus accueillant pour les élèves et les personnels 
qui fréquentent ces écoles tous les jours. 

La ville a engagé en 2020 une première partie de travaux de remplacement des 
menuiseries des écoles Ferdinand Buisson et René Coty. 

Il  a été décidé de poursuivre les travaux de rénovation entrepris pour ces 2 écoles.    

Il vous est demandé de bien vouloir autoriser Monsieur le Maire à : 

- solliciter des subventions aux partenaires financiers au taux le plus élevé possible, et
notamment au titre de  la DSIL 2023 

- signer tout document s’y rapportant.

Adopté à l’unanimité 

Suivent les signatures  
Pour extrait conforme 
Le Maire de Cambrai, 
François-Xavier VILLAIN 

Pour le Maire, 
Mme Dominique GAILLARD 

  Adjointe au Maire déléguée au Cadre de Vie, 
            à l’Environnement et aux Travaux 

Publié sur https://www.villedecambrai.com le 07 octobre 2022
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Approuvé


